
CAC-Diff-dfixed: Detta program är en generell lösare av diffar som mathcads rkfixed här heter den då 
dfixed. Lösningen blir exakare med fler beräknngs steg och noggrannheten ökar med h^6 mot rkfixed 
h^4. Det här är då ca 200 ggr mindre beräknings steg.. Jag kör då richardson extrapolation i 5 steg och 
jag använder Ruge-Kutta-Fehlberg. Beräkningstiden är ca samma av vad rkfixed är vid motsvarande 
noggrannhet. 
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≔A dfixed (( ,,,,y 0 1 n1 D)) RKF45 med Richardson Extrapolation mitt program

≔B rkfixed (( ,,,,y 0 1 n1 D)) RK4 Mathcads lösare

dfixed RK 4
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nog 203

≔B rkfixed (( ,,,,y 0 1 ⋅n1 nog D))
A är lika med dfixed för 
n1=3 steg. B lika med 
rkfixed i mathcad och C är 
lika med rkfixed n1=609 
steg och då är lösningen 
identisk med A.
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Felet när man tar min lösare -
rkfixed med 203 ggr mer steg. 
Eller totalt 609 steg mot 3 steg.
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